1. Tres personas tienen en total 90 euros. Calcular cuanto tiene cada uno, sabiendo que el primero tiene 5
euros més que el segundo, y éste el doble que el tercero.

2. Se mezclan dos clases de azucar. (A como debe venderse el kilogramo de la mezcla sabiendo que las
cantidades mezcladas son 26 y 34 kg, y los precios respectivos 12 y 18 céntimos el kilogramo?

En los dos problemas anteriores es obligatorio contestar detallando los siguientes puntos:
e Presentacion de la o de las incognitas [0,5 puntos]

Planteamiento de la ecuacién que se adapte correctamente al enunciado del problema [0,5 puntos]
e Resolucién de la ecuacion [0,3 puntos]
Explicacién detallada de las soluciones [0,2 puntos]

3. Resuelve el siguiente sistema por el método de sustitucion. [1,5 puntos]

4x—-2y=-8
5x+3y =1

4. Resuelve el siguiente sistema por el método de igualacion. [1,5 puntos]

4x -5y =22
—-3X—-7y=5

5. Resolver los dos sistemas siguientes:

2(3y—2)+4(2+x)=-6

8 1x+1 x-2y y+7
3 2 4

x_3y+x =2X-y+4

3 2
b)

_y_ X1 _-y

2 5)

Los dos sistemas anteriores los puedes resolver por el método que consideres mas oportuno, pero es obligatorio pasar ambos a su forma
reducida. Se calificaré cada uno de ellos de la siguiente manera:
e Pasar el sistema a su forma reducida [1 punto]

e  Resolucién del sistema por el método que consideres mas adecuado [1 punto]
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